
Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

Średnia ocena wymiarów dobrostanu*

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

3,3
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3,1

3,3
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3,0

3,4

3,5

3,8
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Duchowy

Fizyczny

Relacyjny

Zawodowy

Finansowy

ogółem kobiety mężczyźni

*ocena na skali od 1 do 5.

Na każdy z wymiarów składa się klika pytań, które zostały ze sobą połączone w wyniku 
analizy czynnikowej. Wynik dla wymiaru stanowi średnią odpowiedzi na pytania 
tworzące dany obszar.



Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem: 
Na ogół odczuwam wewnętrzną harmonię i spokój.

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

4%
16%

26%

44%

10%

Zdecydowanie się nie zgadzam

Nie zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

Zgadzam się

Zdecydowanie się zgadzam

48%

54%

Wymiar duchowy

61%



Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem: 
Czuję się spełniony/a.

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

6%

21%

31%

32%
10%

Zdecydowanie się nie zgadzam

Nie zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

Zgadzam się

Zdecydowanie się zgadzam

31%

27%

Wymiar duchowy

24%



3%

10%

28%

46%

13%

Zdecydowanie się nie zgadzam

Nie zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

Zgadzam się

Zdecydowanie się zgadzam

Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem: 
Mam siłę i energię na codzienne czynności.

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

17%

13%

Wymiar fizyczny

10%
59%

54%

62%



2% 8%

21%

49%

20%

Zdecydowanie się nie zgadzam

Nie zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

Zgadzam się

Zdecydowanie się zgadzam

Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem: 
Czuję się potrzebny/a.

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

66%

69%

Wymiar relacyjny

72%



3%

1%

3%

3%

14%

12%

7%

6%

3%

27%

27%

21%

20%

15%

42%

42%

49%

53%

58%

15%

18%

20%

18%

24%

18-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-54 lata

55 lat i więcej

Zdecydowanie się nie zgadzam Nie zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam Zgadzam się

Zdecydowanie się zgadzam

Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem: 
Czuję się potrzebny/a.

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

Wymiar relacyjny



2%
8%

25%

54%

11%

Zdecydowanie się nie zgadzam

Nie zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

Zgadzam się

Zdecydowanie się zgadzam

Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem: 
Na ogół dobrze sobie radzę z problemami pojawiającymi się w 

moim życiu.

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

60%

65%

Wymiar emocjonalny

69%



2%

8%

19%

53%

18%

Zdecydowanie się nie zgadzam

Nie zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

Zgadzam się

Zdecydowanie się zgadzam

Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem: 
Akceptuję siebie

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

14%

Wymiar emocjonalny

7%10%



4%
11%

28%

44%

13%

Zdecydowanie się nie zgadzam

Nie zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

Zgadzam się

Zdecydowanie się zgadzam

Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem: 
Jestem zadowolony/a z równowagi między życiem prywatnym a 

życiem zawodowym.

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

53%

Wymiar zawodowy

61%
57%



3%
15%

26%

46%

10%

Zdecydowanie się nie zgadzam

Nie zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

Zgadzam się

Zdecydowanie się zgadzam

Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem: 
Jestem zadowolony/a ze swojego rozwoju osobistego.

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

50%

Wymiar zawodowy

62%
56%



11%

20%

29%

31%

9%

Zdecydowanie się nie zgadzam

Nie zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

Zgadzam się

Zdecydowanie się zgadzam

35%

27%

Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem: 
Posiadam zabezpieczenie finansowe na przyszłość.

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

Wymiar finansowy

31%



8% 18%

30%

34%

10%

Zdecydowanie się nie zgadzam

Nie zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam

Zgadzam się

Zdecydowanie się zgadzam

39%

47%

Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem: 
Moja sytuacja materialna nie jest dla mnie powodem do stresu.

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

Wymiar finansowy



Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem:

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

25%

18%

15%

49%

48%

47%

19%

26%

24%

5%

7%

10%

2%

2%

3%

Osoby wykonujące prace domowe (np.

opieka nad dziećmi, sprzątanie, gotowanie)

są niewystarczająco doceniane

Często okazuję wdzięczność mojemu

partnerowi/partnerce/współlokatorowi/współl

okatorce/rodzicom/dzieciom za wykonanie

obowiązków domowych

Podział obowiązków domowych w moim

gospodarstwie domowym jest sprawiedliwy.

Zdecydowanie zgadzam się Zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam Nie zgadzam się

Zdecydowanie się nie zgadzam



Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
na panelu badawczym poznaj.to 

N=1000 kwiecień 2025 r.

W jakim stopniu zgadzasz się ze stwierdzeniem:
Podział obowiązków domowych w moim gospodarstwie 

domowym jest sprawiedliwy. 

WYNIKI BADANIA

Dobrostan Polaków

15%

14%

17%

47%

40%

55%

24%

27%

21%

10%

15%

5%

3%

5%

2%

ogółem

kobiety

mężczyźni

Zdecydowanie zgadzam się Zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam Nie zgadzam się

Zdecydowanie się nie zgadzam



Szukasz odpowiedzi?
Chcesz wiedzieć, co myślą i czego potrzebują 

Twoi pracownicy?

Skontaktuj się z nami:

PBS Spółka z o.o. 
ul. Junaków 2
81-812 Sopot

tel: +48 58 550 60 70
e-mail: badaniaHR@pbs.pl

Jesteśmy członkiem: Posiadamy certyfikat:

37 pytań ESOMAR
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